

„ТЕХНИКА ВО ГЛАВЕ С ЛЮДЬМИ,
ОВЛАДЕВШИМИ ТЕХНИКОЙ, МОЖЕТ
И ДОЛЖНА ДАТЬ ЧУДЕСА“.

(СТАЛИН).

Вовлечь в работу финансовый актив

Производственный поход имени 18-годовщины Октябрьской социалистической революции понимает новый трудовой энтузиазм рабочих и колхозников на успешное выполнение плана третьего года второй пятилетки, на построение социализма. Работая методом Стаханова угольщики дают стране больше угля, металлурги дают больше металла, машин, станков и оборудования для фабрик и заводов, рабочие легкой промышленности — дают больше мануфактуры, сахара и массу других товаров широкого потребления. Каждый рабочий и колхозник стремится достойно встретить славную годовщину революции, которая дала им счастливую, радостную жизнь.

Стахановским движением открыты новые родинки роста производительности труда, роста богатства, материального и культурного благосостояния трудящихся страны социализма. В этих условиях вопросы организации финансовой работы и мобилизации средств приобретают исключительное значение. Оно вытекает из указания товарища Сталина о том, что „существо большевистского наступления, состоит, далее, в том, чтобы мобилизовать максимум средств на дело финансирования нашей индустрии, на дело финансирования наших колхозов и совхозов“.

За последнее время у нас в районе финансы выполняются весьма неудовлетворительно. За плохую работу в третьем квартале от руководителей края т.т. Эйхе и Градильского наш район заслужил оценку „обозников“.

Включаясь в производственный поход имени 18-й годовщины Октябрьской революции работники финансовых органов взяли на себя обязательства к 7 ноября выполнить 50 процентов квартального плана. Какие же результаты? На 25 октября выполнено 26 процентов плана. Почему так мало? Дело заключается в том, что финансовые органы (горФО, сберкассы, финсекции сельсоветов) продолжают работать по старому, вразвалку, самотеком. Нет четкой организованности, высокой требовательности и ответственности в работе. Слаба воспитательная и организационная работа с финансовым активом.

Примером этого может служить следующий факт. В Барановском сельсовете (председатель тов. Арсентьев) выполнение плана идет позорно слабо. И вот для сдвига в работе туда был послан инспектор горФО тов. Юсков. Инспектор приехал обратно в город, а воз и ныне там. План по Барановскому сельсовету выполнен всего лишь на 17,8 проц. Причина кроется в том, что ни товарищ Арсентьев, ни тов. Юсков финансов к работе не привлекли, задание ему не дали, не рассказали активу о важности мобилизации средств.

Или еще факт. В колхозе „Заветы Ленина“ подписка на заем второй пятилетки (выпуск третьего года) произведена на 5700 рублей, а поступило средств только 22 рубля. Предколхоза Смирнов и парторг Нестеров сами являющиеся неплательщиками по займу, комсод бездельствует. И все это происходит под носом у председателя сельсовета т. Сысолятиной и ее заместителя по финансовой работе тов. Гуляевича. Актив в колхозе „Заветы Ленина“ есть, но с ним никто не работает, его никто не воспитывает. Отсюда и результаты работы такие худосочные.

Крайком партии и Брайсполоком обязали райкомы, райисполкомы и финансовые органы к 10 ноября обеспечить полное выяснение сельхозналога и самообложения, в особенности выяснение недоимок с единоличников. Одновременно обеспечить полное поступление средств по займу от колхозников. Эти важные и серьезные задачи можно выполнить на основе широкой массовой работы, систематической работы с активом, дачи конкретных заданий каждому финансовому работнику и активисту, на основе проверки выполнения данных заданий.

В сегодняшнем номере нашей газеты помещен доклад заместителя председателя Брайсполокома Д. И. Воронина „об улучшении финансовой работы в крае“. Его надо подробно проработать на широких совещаниях финансового актива предприятий, совхозов, колхозов и сельсоветов, наметить конкретные мероприятия ускорения работы по мобилизации средств, чтобы к 18-й годовщине Октябрьской революции и на финансовом фронте прийти с победами.

Крестьянские восстания в Китае

Бейпин, 23 октября (ТАСС). По сообщению «Бейпин-Шинбао» девятнадцатого октября в северной части провинции Жюнь вышло крестьянское восстание. Тысячи крестьян вооруженных саблями, дубинами разнесли налоговое бюро. Бедняки обходят дома богатых, конфискуя продукты. Японские власти посылают войска для подавления восстания.

Строить и руководить по-стахановски

ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ
КЕМКОМБИНАТСТРОЯ

Дорогие товарищи!

Страна радостно встречает свой великий пролетарский праздник. Небывалый производственный подъем перекачивается по всей стране с одного предприятия на другое. Каждый день приносит все новые и новые победы.

Великолепный гул от ударов отбойного молотка забойщика Стаханова и молота кузнеца Бусыгина разливается широким половодьем по всей стране. Движение стахановцев уже перестало быть движением одиночек. Оно захватывает с каждым днем все новые и новые тысячи передовых сынов нашей родины.

У нас в Кемерозе первыми стахановцами стали угольщики. Внедряя у себя в шахтах этот метод наши лучшие ударники-отличники дали рекордные показатели своей работы. Товарищ Каратаев за пять с половиной часов работы дал 100 тонн угля, тов. Парфенюк—138 тонн и затем товарищ Толстиков дал всекузбасский рекорд на отбойный молоток—140 тонн.

Мы инженерно-технические работники рудника возглавляя это стахановское движение и

внедряя его на всех участках и шахтах берем на себя обязательство обеспечить досрочное выполнение годовой программы уголедобычи к первому декабря. Выполняя это обязательство мы уже достигли значительных результатов. Первый участок Центральной шахты (начальник участка товарищ Хворов) и первый—участок шахты «Пионер» (начальник шахты рудника, выполняла сентябрьский план на 105 проц. и октябрьский план, увеличенный на 5 тыс. тонн за 28 дней октября выполнен уже на 98 проц.

Перед всеми нами стоит задача переключить всестройки, предприятия и шахты на стахановские методы работы, еще настойчивее и энергичнее бороться за выполнение лозунга вождя партии тов. Сталина—превратить Кузбасс во второй Донбасс.

Нам нужно добиться того, чтобы строить, руководить и выполнять производственные задания по-стахановски.

Но к великому сожалению мы еще не видим того, чтобы руководители и инженерно-технические работники наших

строек и предприятий активно внедряли стахановский метод. Мы замечаем, что многие из вас тянутся в хвосте стахановского движения, не желая его возглавить, хотя стахановцы на стройках уже есть и многие из них показывают хорошие образцы работы.

Мы подтверждаем свое обязательство перед всей общественностью: в ближайшие дни превратить весь рудник в стахановский и на основе этого годовой план уголедобычи выполнить к 1 декабря. И вызываем вас на социалистическое соревнование по внедрению стахановских методов работы, по организации шефства инженерно-технических работников над стахановцами, по организации технической учебы и добитесь того, чтобы уже к Октябрьской годовщине такиестройки, как Азотстрой и другие, стали стахановскими стройками.

Арбитром нашего соревнования выдвигаем газету «Кузбасс».

Идем ответа делом!

По поручению инженеров и техников Кемеровского рудника: **АНДРЕЕВ, ПАНКРАТОВ, ШЕВЕЛЕВ, КЛЕННЫХ, КОЗЛОВСКИЙ.**

По-новому организовать лесодоставку забоям

Своевременная доставка леса в шахту до забоев имеет исключительное важное значение в повышении производительности труда крепильщика и отбойщика. А во многих районах наблюдаются случаи несвоевременной доставки леса. Взять хотя бы наш пятый район. Лес доставляется с большим перебоем. Спустишься в шахту нужно приступить к отбойке угля, а забой не закреплен. Нам отбойщикам вместе с крепильщиками приходится ходить по шахте и искать лес. Кроме того часто огнивы доставляются не по размеру, а это снижает производительность крепильщика.

Я предлагаю лесодоставку организовывать так: работающая смена должна заготавливать лес на десять кругов для следующей смены. Чтобы придя на смену крепильщик мог сразу приступить к работе.

Второй недостаток в работе нашего района—эта плохая передача смены. Взять к примеру десятника тов. Конейкина. Он 20 октября передал нашему десятнику т. Суворову, что на третьем подэтаже перекрыша сделана на четыре отброса, а когда мы спустились, то оказалось, что перекрыша сделана только на один отброс. В эту смену мне, как отбойщику, пришлось работать не по-стахановски. Я сам отбивал уголь и крепил, а крепильщик был использован на второстепенной работе. Эти недостатки начальник района тов. Кленных должен учесть и организовать лесодоставку бесперебойно.

Отбойщик 5 района:
М. Карамов



Стахановец 5-го района Центральной шахты т. Карамов дает ежедневно 60-70 тонн угля.

Стахановцы вернулись из Донбасса

Утром 28 октября из Донбасса вернулась бригада кемеровских шахтеров в составе: т.т. Врачер, Толстиков, Баталов, Понасенко. Бригада была на шахте Центральной—Ирмино—родине стахановского метода. Кроме того, бригада посетила шахты № 8—9 (Горловна), 5—6 (Рыновское рудоуправление). Тов. Толстиков, Врачер, Баталов, Понасенко спустились в шахту, в те забой, где работают: Алексей Стаханов, Дюканов, Концедалов. Бригада выступила на общих шахтовых собраниях. Они рассказали, как кемеровские шахтеры борются за досрочное выполнение годового плана уголедобычи к 1 декабря, и как лучшие отбойщики применяют метод Стаханова в условиях Кузбасса. Кроме того тов. Толстиков и Врачер беседовали в общежитиях с молодыми горняками.

Отбойщик третьего района Центральной шахты т. Толстиков вызвал на соревнование отбойщика шахты Центральной—Ирмино Дюканова. Тов. Дюканов вызов принял. Между Толстиком и Дюкановым заключен социалистический договор. Основное в договоре выдать в смену не меньше 60 тонн, обучать новых забойщиков работать по методу Стаханова, бороться за снижение себестоимости. Товарищи Толстиков, Врачер, Баталов, Понасенко посетили квартиры Дюканова, Стаханова и др. Ознакомились с бытом.

В ближайшие дни участники поездки в Донбасс выступят на совещаниях отбойщиков и общих собраниях рабочих и расскажут об опыте работы лучших мастеров угля Донбасса т.т. Стаханова, Дюканова, Концедалова.

Стахановцы на стройках

Лучшие ударники-отличники Кемеровокомбинатстроя включились в работу стахановским методом и дают отличные производственные показатели. При мером могут служить образцы работ стахановцев правобережного строительства т.т. Упоровой, Галаява, Мироманова, Полаунова и других. Кладчица т. Упорова применила новые методы кладки и на основе их дала рекордные показатели кладки. Например,

19 октября за шесть часов работы она уложила 5044 штук кирпича, выполнив задание на 274 проц. Бригада плотников Полаунова, работая на правобережном строительстве, достигла производительности 187 проц., столяр Галаяв—171 проц., каменщик тов. Мироманов, имея норму по кладке кирпича 850 штук, укладывал до 1700 штук. Тарифно-нормировочный отдел ККС решил взять шефство по

оказанию технической помощи стахановцам. К некоторым стройкам, как Азотстрой, левобережный и правобережный Жилкомстрой прикреплены инженеры. К Азотстрою прикреплен т. Носко и к правому берегу т. Сафуров. Лучшие опыты стахановцев будут изучаться и переноситься на другие стройки.

Коновской.

Беседа с матерью тов. Сталика

Двадцать второго октября Екатерину Георгиевну Джугашвили посетили сотрудники ТАСС, чтобы побеседовать о встрече ее 17 октября с сыном—Иосифом Виссарионовичем Сталиным.

Маленькая, уютная квартира. Здесь же и Екатерина Георгиевна. Светлые, скромно обставленные комнаты. При входе в комнату в глаза бросается огромный портрет Ильича. На круглом столике ваза с цветами, свежие номера газет. В удобном, обитом ковровой тканью, диване за столом сидит скромно одетая пожилая женщина в ровных очках. Голова ее покрыта черным платком. Перед нашим приходом она просматривала газету. Мы поздравляем ее старческую худую руку. При упоминании имени сына, глаза загораются радостью. В зоре и ласка и гордость.

—Моя встреча с Сосо... Я не видела его уже порядочно времени. Нездоровится мне, чувствую себя слабой, а при встрече с ним так обрадовалась, будто крылья выросли. Сразу прошли и слабость, и болезнь.

Она замолчала, как будто еще раз воскрешая в памяти эти минуты встречи с любимым сыном. Зябко закуталась в шалявую накидку. Годы берут свое: Екатерине Георгиевне, или попросту, как она любит, чтобы к ней обращались—Бекэ—идет уже 75-й год. Малейшая прохлада может повлиять на ее здоровье.

—Приходит наш Лаврентий (секретарь Брайкома ВКП(б) Л. Берия),—продолжает она—и говорит, что приехал Сосо, что он уже здесь и сейчас войдет... открылись двери и на пороге показался он, мой родной... Смотрю и не верю своим глазам. Он тоже обрадован. Подходит целует меня. Выглядит он хорошо, бодро, весело. Ласково спрашивал о моем здоровье, справлялся о близких и друзьях.

Неожиданно, как-то я заметила в волосах моего сына серебряные пряди. Я даже спросила: «Что это, сын, поседел, что ли?», а он отвечает: «Ничего, мать, седина—это не важно. Чувствую себя прекрасно, ты не сомневайся в этом».

Спросила я и о внуках. Их люблю больше всего на свете—моих Светлану, Яшу и Васю...

—А Сосо,—продолжает Екатерина Георгиевна,—в шутку мне говорит, что он приехал, как раз по приказу Светланы, которая просит бабушку прислать ей орехового варенья. Сосо также любит это варенье. Еще с детства у него такая слабость.

—Время летело незаметно... вспоминаю старые годы, друзей, близких. Он много шутил, смеялся. Долго сидели вместе и была я очень счастлива: со мной ведь был мой Сосо.

Потом,—продолжает она,—Сосо ушел со своими спутниками осматривать город. Я осталась одна. Воспоминания нахлынули на меня. Ведь у меня кроме Сосо было еще два сына. Обоих я рано потеряла, остался он один. Вспоминала, как я хотела дать образование моему мальчику, определила его в школу (это было в Гори). Учился он прекрасно, но его отец, покойный муж мой Виссарион, задумал мальчика взять из школы, чтобы обучать своему сапожному ремеслу. Возражала я как могла, даже поссорилась с мужем, но не помогло, муж настоял на своем.

—Через некоторое время, мне все же удалось его снова определить в школу. Считался он там первым учеником. Начали ему стипендию 3 рубля в месяц.

Внимательно и напряженно слушали мы медленную речь этой худенькой старушки, подарившей миру величайшего из людей. Она рассказывала о своей жизни с сыном в Гори. О жизни в нужде, когда ей приходилось самой выполнять тяжелые работы и даже заниматься поденщиной. Она говорила о том, как в детстве училась и учил других ее сын. Будучи еще мальчиком он обучал грамоте многих соседних детей.

Рассказывала она и о других днях. О первых днях революционной работы товарища Сталина. Говорила о горьких днях, которые ей пришлось пережить, когда ее сына отправили в ссылку в далекую Сибирь.

Мы рассматривали вместе с ней фотографии товарища Сталина—в детстве когда он учился в семинарии, снимки его в семейном кругу. Мы рассматривали ее заветный уголок—лучшие фотографии товарища Сталина, развешенные на стене над кроватью. На одной из них имеется его собственноручная надпись на грузинском языке.

Екатерина Георгиевна продолжала свой рассказ.

—Скоро Сосо и товарищи вернулись с прогулки по городу. Опять много беседовали. Угостила я его хорошо. Не забыла дать на дорогу и банку орехового варенья для Светланы.

Но день был короток. Скоро наступила минута прощанья. Подомол Сосо ко мне крепко, крепко меня поцеловал. Больно было материнскому сердцу. Слезы так и подступили к глазам. Но я удержалась. Не хотела показать сыну, что мне так трудно с ним расставаться. Ведь так приятно, что он торопится, что у него большие, важные дела.

Беседа закончилась. Попрошавшись с гостеприимной хозяйкой, поблагодарив ее за теплую встречу, мы, глубоко взволнованные, оставили комнату той, которая дала миру великого вождя трудящихся всех народов.

(ТАСС).

ПОДГОТОВКА К ОКТЯБРЬСКИМ ТОРЖЕСТВАМ

Азотстрой

К Октябрьским торжествам на Азотстрое идет развернутая подготовка. При рабочих домах организуется десять красных уголков. Из них на первом участке 8 и на Шахтстрое 2. Для оборудования уголков закуплена литература, десять комплектов пашек, 7 комплектов домино, 10 комплектов биллардов, подготовлены лозунги. Подготовкой к Октябрьским торжествам руководит тов. Комаров.

Кроме того, комсомольская организация готовит художественную постановку. Библиотека Азотстроя организует две выставки по истории Октябрьской революции. При библиотеке организованы два кружка по чтке литературы об Октябрьской революции.

Жилкомстрой

На левобережном Жилкомстрое к 7 ноября оборудуются красные уголки. При уголках созданы редколлегии, которые готовят к выпуску 7 номеров стенгазет, посвященных 18 годовщине Октября. Газеты будут отражать победы производственного похода объектов строительства. Для оборудования уголков заготовлены лозунги, диаграммы и плакаты.

Организованы хоры кружки, в которых разучивают революционные песни и декламации. Кроме того, комиссия по подготовке к Октябрьским торжествам сейчас организует работу по очистке улиц и привнесению в культурный вид квартир рабочих. В квартирах проводится побелка.

Мехзавод.

Двадцать второго октября состоялась конференция домохозяйек мехзавода. Домохозяйки постановили: подготовить к празднику чистые и уютные квартиры. На конференции избраны бригады из домохозяйек для проверки готовности рабочих квартир к празднику и выбрана делегация на Азотстрой для заключения с ним соглашения.

Все стенгазеты готовят специальные праздничные номера с показом результатов работы цехов по стахановскому методу. Партком выслал по всем цехам беседы, которые проводятся с рабочими беседы о всезнающей годовщине Октября.

Из женщин домохозяйек создан хоровой кружок для участия в демонстрации. Комсомольский коллектив мехзавода готовит колонну во рошиловских стрелков и колонну комсомольцев стахановцев.

Клуб также готовит двух гастролеров, которые будут играть во время демонстрации. В клубе драмкружок готовится к выступлению в праздничные дни. Клуб оформляется художественными лозунгами и плакатами.

Коксохимзавод.

Партком и заводом широко развернули работу по подготовке к торжествам Октябрьской революции. По всем цехам за вода готовятся лозунги, плакаты и электро-иллюминация, которая будет установлена уже 3 ноября.

Выделены 12 человек беседчиков и проведен с ними инструктаж. Беседчики проводят беседу по квартирам по подготовке к Октябрьским торжествам.

В клубе производится ремонт и готовятся украшения.

Читка художественной литературы на квартирах ударников

Клуб Центральной шахты готовится к празднику—7 ноября вместе с шахтовым комитетом развернул большую культурную работу среди рабочих. На днях на квартире у отбойщика тов. Ширяева в присутствии 14 человек стахановцев: Максимова (пятый район), Пискунова (транспорт) и других проведена беседа по обращению ВЦСПС о стахановском движении и подготовке к 18 годовщине Октября. После беседы были прочитаны два рассказа: Малашкова «Бой у Черной речки», «Юрдовский» — из истории гражданской войны. Всего беседами и группой чтявкой художественной литературы обслужено 7 барачников с охватом 130 человек горняков. Кроме того библиотека клуба Центральной шахты организовала доставку художественной литературы на квартиры стахановцев.



В красном уголке ГРЭС в обеденный перерыв ежедневно организуется громкая читка газет.

Октябрьская программа по монтажу выполнена досрочно

В первом и втором залах цеха тов. Житова на Азотстрое начались монтажные работы бригадой Тамбовского завода «Комсомолец». Октябрьское задание выполнено досрочно. По плану в октябре по первой кабине намечалось собрать всю медную коммуникацию и поставить два аппарата. Эти работы закончены. На сборке работала бригада слесарей-монтажников тов. Юдина и медников—Томельченко.

Бригады решили сборку проводить ускоренными темпами, новыми стахановскими методами и этого они добились. Во второй кабине согласно октябрьского задания было намечено установить шесть аппаратов. Монтаж этих сложных механизмов требует максимум внимания и осторожности. Но надо сказать, что за все время

монтажа слесари не допустили ни одной перделки. Сборка аппаратов по второй кабине закончена и кроме этого смонтированы один кожух.

Необходимо отметить, что начало монтажа на Азотстрое проводится сравнительно в тяжелых условиях. Аппаратуру и оборудование приходится вводить в кабинки примитивным способом, обычными ручными лебедками, электрические еще не готовы. В кабинке нет еще надлежащих удобств и однако, несмотря на это, монтажные работы проходят успешно. Октябрьская программа по монтажу выполнена 28 октября.

Здесь надо указать на хорошую спайку в работе монтажников со строителями. Прораб третьего участка тов. Житов и объектов инженер тов.

Искович уделяют большое внимание созданию фронта работ и подготовке рабочего места для монтажа. На ноябрь составлен совместный план строительных работ. 17 октября с завода «Комсомолец» отгружены на большую партию аппаратуры и оборудования для Азотстроя. Ее мы получим в первой декаде ноября.

Для того, чтобы не тормозились монтажные работы, строители готовят площадки и фундаменты в третьей, четвертой и пятой кабинках. В ноябре будут производиться развернутые монтажные работы. У монтажников и медников имеется полная уверенность в том, что ноябрьская программа по монтажу будет также успешно выполнена.

Прораб по монтажу—Черемухин.

Борьба отличников строек за переходящий мандат.

Как отличник Глазырин завоевал переходящий мандат

За отличные показатели работ в первой декаде октября отличник второго участка азотно-тудового комбината тов. Чернов получил переходящий мандат. Получив мандат, тов. Чернов дал слово работать еще лучше и добиться удержания этого мандата. И вот звено каменщиков тов. Чернова, в количестве пяти человек на объекте тов. Мескина, приступило к кладке.

Рядом с Черновым работает звено каменщиков тов. Глазырина. Оно тоже из пяти человек. Каменщики звена Глазырина решили показать темпы и умение работать. После небольшого совещания звеном Глазырина явился в звено Чернова и принес с собою социалистический договор. Но плану звену Глазырина укладываться в смену 3800 штук кирпича. Звено Глазырина решило давать 4000 штук и хорошее качество работы на «отлично» 60процентом и на «хорошо» — 40процентом.

Звено Чернова приняло это усло-

вие и выдвинуло встречный перекричать норию кладки, дать больше чем тысяч тысяч. И звено взялось за дело. Глазырин выставляет четыре тысячи в смену, но наряду с количественными показателями он от своих рабочих требует высокое качество кладки.

А вот отличник Чернов погнался за количеством и совсем забыл про качество. Это его и похвело, он упустил переходящий мандат. На пятый день после заключения социалистического договора звеном Глазырина у Чернова был обнаружен крупный недостаток кладки: окопный провес оказался неправильно выведенным. Для того, чтобы выравнять его, пришлось снять десять рядов, переделать провес. На это потребовалось время.

Чернов стал еще сильнее нажимать на количество и тут случилась новая ошибка: звено вышло неправильно пилестру. Пришлось снова переделывать ее. Но на этот раз не снижать ряды, а делать подсыду, на

что также много затрачено времени и Чернов уже снизил количественные показатели.

В итоге работы декады оказались, что мандатные Чернов план выполнил на 116 процентов, а соревнующийся с ним Глазырин на 136 процентов. Качественные показатели у Глазырина такие: на «отлично» 70 процентов и на «хорошо» — 30 процентов, а у тов. Чернова имелось два случая брака и перделки.

Вот как отличник Чернов упустил переходящий мандат горкома ВКП(б), горсовета и Комбинатострой. Терпелив передан в звено тов. Глазырина, лучшему отличнику тов. Зиминову. Ошибку тов. Чернова надо учесть и другим звенам, бригадам, отличникам. Нельзя бороться за завоевание переходящего мандата только в погоне за количественными показателями, надо не забывать и о качестве. Только такими путями можно добиться получения переходящего мандата.

Н. Сичков.

Машинист под'ема

Когда Катя пришла с шахтового слета ударников стрелка на часах показывала двенадцать. На поселок давала летняя ночь. Катя открыла окно. Струя свежего воздуха ворвалась в комнату. На улице было тихо. Паредка эту тишину нарушали шум и стук на шахте у Кати возбуждено билось сердце. Она рада. Сегодня ей вручен переходящий мандат.

Ей вспомнился первый день когда она пришла на шахту. Это было почти три года тому назад. Подручный слесарь — ее первая работа на шахте. Потом помощник машиниста, а вот сейчас она машинист главного шахтового под'ема.

Машинист под'ема — это большой человек на шахте. От него зависит успех угледобычи. Забойщики могут давать угли много, но если машинист растянута, то работа забойщика сорвется, уголь останется в горе.

Завтра у Кати выходной день. Спать не хочется. Включив свет она взяла с этажерки лист бумаги, села за стол и начала писать.

«Дорогой брат Кирилл, твоё письмо получила шесть дней тому назад. Ответить было некогда. Ты пишешь, что ваш колхоз успешно справился с посевом и в соревновании с соседним колхозом занял первое место. Это хорошо. Так и надо работать».

Катя немного подумала, посмотрела на портрет Сталина. Из шкатулки достала мандат и продолжала писать:

«Я уже писала тебе, что в Кузбассе идет соревнование шахт на досрочное выполнение годового плана к 1 декабря. Развернуто соревнование за переходящий мандат на право участия на слете ударников-шахтеров Кузбасса. Сегодня был слет ударников нашей шахты. 18 лучших горняков, или как их называл управляющий шахты, знавшим людям шахты вручены переходящие мандаты. Получила мандат и я. Этот документ подписан секретарем Крайкома партии тов. Эйх. Мандат обязывает работать еще лучше. На собрании я дала слово удерживать мандат до конца и поехать на слет знатных людей Кузбасса. Это будет обязательно. С приветом Катя».

У рычагов электрической под'емной машины в 250 лошадиных сил стоит двадцатитрёхлетняя девушка. Она с большим знанием дела управляет главным первым шахты. Чуть недогади за машиной, не смажь ее во время, она может остановиться и тогда на остановке, квершлагах, в тротехах, в забоях встанет работа. Остановится жизнь шахты. В результате взорное слово — прорыв. Четкая работа машиниста под'ема — это очень важно.

С этажады подан сигнал. Катя правой рукой берет рукоятку, командо-контролера, левой — тормоз, включает мотор, сначала на первую скорость, потом на вторую, на третью и так до шестой скорости. Медлен-



Катя Мяс

но вращается барабан, наматывает толстый канат. Ровно работает мотор. Через минуту келья поставлена на кулачи, из шахты выдано угля два вагончика — три тонны. Опять сигнал и так беспрерывно шесть часов.

Катя Мяс хорошо освоила машину. Она saputo улавливает нормально ли работает сложный шахтовый механизм. Да иначе и быть не может. Ведь Катя Мяс сдала государственный технический экзамен на «отлично». Она хорошо знает электротехнику. Если случится какая либо небольшая поломка Катя не по бежит за слесарем. Дело по ремонту машины она изучила еще когда работала помощником. Тогда в ее обя-

НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ Партучеба не организована

«Нам надо добиться, чтобы был партполитинимум и чтобы не было ни одного часа партии, не овладевшего основами марксизма-ленинизма».

(А. М. КАГАНОВИЧ)

Это ценное указание тов. Кагановича на Азотстрое забыли. В такой большой политической задаче, как организация партпросвещения, здесь подошли формально. При организации сети зимней партучебы не был соблюден принцип добровольного выбора форм партучебы. Вместо опроса каждого коммуниста, где он хочет учиться, — росчерком пера весь состав членов и кандидатов партии был механически распределен по школам и кружкам. Идеино-политический уровень коммунистов не проверялся.

В результате, в некоторых кружках изучения истории партии повышенного типа, есть товарищи, знания которых не отвечают требованиям кружка. Так в кружке, которым руководит т. Ичнев, — шесть коммунистов (Назов, Вяткин и другие) имеют знания соответствующего кружку пониженного типа. Кроме того многие слушатели этих

кружков не имеют знаний даже за уровнем начальной партийной школы.

Школы и кружки работают давно, но сеть партийного просвещения охвачено только около 70 проц. всего состава парторганизации. Совершенно нигде не учатся т.т. Кошкин А. И., Бондарев, Ларичев, Юган и др.

Недавно организована новая партгруппа — санхиммонтажа. Но и здесь дело с учебной не лучше. Коммунисты Дулин (заместитель начальника санхиммонтажа), Богатырев (инженер), Лумьянско также не учатся. А парторг тов. Горичев В. Г. абсолютно ничего не делает, чтобы привлечь их к занятиям.

Каждый коммунист обязан «настойчиво работать над повышением своей идейной вооруженности, над усвоением основ марксизма-ленинизма» (из устава ВКП(б)). Партком обязан проверять, как члены и кандидаты партии выполняют эту свою обязанность и помогать им овладеть учением Маркса — Ленина — Сталина.

Жуков.

Повысился авторитет организации

(Письмо комсорга)

Мне вспоминается, как я был рад, когда получил решение о том, что я назначен комсоргом. Я горжусь тем, что коммунистическая партия и ленинский комсомол доверили мне воспитание молодого поколения. Работа с молодежью интересная и увлекательная. Когда и каждое утро прихожу в школу меня встречают подвижная, радостная смена. Комсоргом я работаю всего 20 дней. Но почти всех ребят я уже знаю.

Когда я пришел работать в школу, то сразу обратил серьезное внимание на состояние комсомольского хозяйства и как потом выяснилось не ошибся. Потому что именно оно было запущено.

В городском комитете ВЛКСМ сообщили мне о том, что в 12 школе 30 комсомольцев, но после тщательной проверки комсомольских документов выяснилось, что их всего 15. Остальные комсомольцы или нечлени школы, или перешли в другое учебное заведение. Например, по сведениям горкома в школе числится комсомолец Пернов, фактически он давно закончил учебу и работает в Каменском районе педагогом. Или такой факт: учащийся Васильев был принят в комсомол еще в 1933 году, но до сих пор никаких комсомольских документов не имеет и членские взносы не платил.

Вопрос о состоянии комсомольского хозяйства обсуждался на комсомольском собрании и сейчас это дело у нас налажено. У всех комсомольцев повысилось чувство ответственности за хранение комсомольских документов.

Регулирование дела с комсомольским хозяйством еще больше обновило меня с живыми людьми комсомольцами, пионерами. Стал я узнавать чем интересуются ребята. В беседе выяснил о желании ребят быть:

модельстами, шахматистами, фотографами, физкультурниками и т. д. Принялись за налаживание работы кружков. Сейчас при школе уже работают кружки: литературный, модельный, шахматный, физкультурный. Все ребята учащиеся школы охвачены кружковой работой. Не школа в настоящий момент проходит шахматный турнир, миниатюры которого являются комсомольцами.

Наша образовательная школа по дисциплине считается лучшей в городе. Но совсем еще недавно, когда не были организованы кружки, недисциплинированность в школе чувствовалась очень сильно.

Сейчас пионерами всего хорошего в школе являются комсомольцы. А это повысило авторитет организации и многие учащиеся желают вступить в комсомол. Однако, у некоторых создается мнение, что достаточно издать заявление о вступлении в комсомол и они будут приняты. Беседуя с ребятами мы доказывали, что такое мнение неправильное. При комсомольской организации созданы две школы по подготовке молодежи в комсомол. Школами охвачено 29 человек. Руководство этими школами взяли на себя парторг школы Пахирю и я.

Меня также немало беспокоит работа пионерской организации. У нас пять отрядов, в которых около 186 пионеров, но старшего пионерского школа не имеет. Как-то помню давно уже было решение городского комитета комсомола о перебрании к нам из 30 школы тов. Силину. Но решение осталось решением, а положение с пионерработой в школе остается неудовлетворительным.

Комсорг 12 образовательной школы А. Костырко.

занность входило: наблюдать за состоянием движущихся частей, смазывать своевременно подшипники, держать машину в чистоте.

Но Катя Мяс на этом не останавливалась. Когда у машины случалась поломка, то машинист вызывал слесаря, а сам куда-нибудь во время ухода. Катя же вместе со слесарем производила ремонт. Участ вуд в ремонте она обогащала свои знания, подробно изучала отдельные части машины.

— Бывают ли в твоей смене аварии? — спрашиваем у Кати. Этот вопрос ее немного обидел...

— До такой прецедента я еще не дошла, чтобы портить советские машины и срывать добычу.

А ведь бывают на шахте аварии? — Летом два раза расплавились подшипники в смене машиниста Барашко.

— Почему? — Недогадет. Не смазал и шахта простояла четыре часа. Вагончики 200 угля тогда шахта недодала. Немного подумав она добавила:

— Во время дежурства у некоторых машинистов выбивает автомат. Это тоже по халатности. Машинист вместо того, чтобы регулировать скорость, постепенно переводит, сразу пускает на вторую скорость. Хочет работать быстро, а выходит наоборот, выбьет автомат и машина минут сорок стоит.

— Во время твоей смены тоже выбивает автомат?

— Нет. Еще не было случаев — приподнятым голосом ответила Катя. Придя на смену она тщательно осматривает и проверяет все части машины: не подогрелись ли подшипники или мотор, правильно ли отрегу-

лирован концевой выключатель, в каком состоянии находится командо-контролер.

— На проверку и осмотр машины время уходит немало, но зато я уверена, что все в порядке — говорит Мяс. — И свободно за смену выкачиваю 300 — 350 вагончиков угля.

— Когда работает машинист Катя Мяс, то ей видны только два глаза, дымят не приходится — говорят ручейники.

На Центральной шахте лучшим машинистом под'емной машины является молодая девушка Екатерина Захаровна Мяс. Первого июля ей вручен переходящий мандат на право участия на слете знатных людей Кузбасса. Прошло уже четыре месяца и никто не может у Кати Мяс отсоединить переходящий мандат. По показателям в работе, образованному уходу за машиной на шахте нет такого машиниста как Катя, с ней ни где соревнуются, но они отстают. Из всех машинистов Катя Мяс первая включилась в стахановское движение. Она дала слово: сколько бы забойщики-стахановцы не давали угля она его выдала на-гора. Ни одной тонны не оставила в шахте. И сейчас Екатерина Захаровна Мяс выкачивает за смену около 400 вагончиков. Она в ногу с передовыми шахтерами шагает за освоение техники, за выполнение лозунга любимого вождя партии и рабочего класса тов. Сталина — превратить Кузбасс во вторую Донбасс.

Г. Агафонов.

ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

Сводка военных действий

По сообщениям из Аддис-Абебы тысячи солдат проходят через столицу, направляясь на фронт. Вчера немцы произвел осмотр тридцати пяти тысяч войск раса Гетачо и десяти тысячам войск племени Галла, под командой генерала Рабта Мариам.

Привыкший в Аддис-Абебу генерал Насибу, командующий огоадемским фронтом, сообщил корреспонденту «Дойли Телеграф», что в Диджито сосредоточивается крупная армия, которая послужит одним из опорных пунктов оборонительного фронта. Он выразил уверенность, что у него хватит людей и оружия, чтобы удерживать фронт. Генерал заявил, что сообщения о тяжелых абиссинских потерях на огоадемском фронте не соответствуют действительности. Во время бомбардировки у Горахае — указал он — было убито шесть и ранено три абиссинца. Корреспондент Рейтер сообщает, что в Горахае абиссинский гарнизон с часу на час ожидает итальянского наступления. Итальянцы находятся на подступах к городу и по имеющимся сведениям сосредотачивают танки и броневики в двадцати пяти милях к югу от города.

Абиссинское правительство сообщает, что итальянские самолеты обстрелили женщин и детей, занятых на полевых работах.

Корреспондент Рейтер, при командовании абиссинских войск в Хараре, по разрешению главнокомандующего южными силами абиссинцев раса Деста, посетил главные абиссинские силы, расположенные между городами Харар и Диджито и присутствовал на занятиях противовоздушной обороны. Войска находятся под командой генерала Сейфу и двух бельгийских офицеров. Солдаты производят прекрасные впечатления. Их вооружение разнообразно: наряду с современными винтовками они вооружены древними ружьями и пушками. Дисциплина, моральное состояние превосходны, обучение противовоздушной обороны доведено до высокого уровня.

Корреспондент «Таймс» считает, что абиссинцы впервые дадут решительный бой в северной Макале, куда направляются войска военного министра раса Муугута. По сообщению из Асиари итальянцы привели с собой целые мешки абиссинских телеслов, отчеканенных в Риме. Этими монетами они платят за реквизируемые продукты. Бывший итальянский посол в Аддис-Абебе граф Винчи и итальянский военный аташе сегодня выехали в Джибути. Вагон, в котором отправлены итальянцы, находится под охраной большого отряда солдат.

По сведениям «Мессаджеро», итальянские танки продвинулись на южном фронте в глубь провинции Огаден, проникнув в долину Бурен. Абиссинцы оказали сильное сопротивление, но по утверждению газеты вынуждены были отступить. Спецкор «Трибуны» говорит о продвижении итальянцев также и на северном фронте на участке Аесум-Адирад, причем здесь итальянские отряды не встречают сопротивления. Следует отметить, что итальянские сообщения говорят только о продвижении наземных отрядов. По сведениям «Джорнале-д-Италия» итальянская армия на северном фронте располагает сейчас пятью тысячами грузовиков, сорока тысячами мулов, двадцатью тысячами верблюдов, десятью тысячами ослов.

Итальянские предложения

ЖЕНЕВА, 26 октября (ТАСС).

Как передают из достоверных источников, сообщенные парижского корреспондента «Таймс» о новых итальянских предложениях в основном соответствуют действительности. Эти предложения сводятся к:

1. Установлению итальянского суверенитета над провинцией Тяге.
2. Передаче Лигой наций Италии мандата на управление провинциями Харар, Огаден.
3. Подписание так называемой собственноручно Абиссинии режисуры, предусмотренной в предложениях «комитета пяти».
4. Разоружению абиссинского населения и созданию небольшой контролируемой регулярной армии.
5. Предоставлению собственноручно Абиссинии выхода в море через эритрейский порт Ассаб.

САНКЦИИ

ЖЕНЕВА, 25 октября (ТАСС).

Председатель комитета по согласованию санкций Бреденсес официально объявил о созыве «комитета восемнадцати» на утро 31 октября, а «большого комитета» во вторую половину того же дня. Как известно, комитет должен назначить точные сроки вступления в действие экономических санкций.

ЛОНДОН, 26 октября (ТАСС).

По сообщению Рейтер, Англия будет применять финансовые санкции против Италии двадцать девятого октября.

13 уездов Китая охвачены народным восстанием

ТОКИО, 26 октября (ТАСС).

Все газеты сообщают, что начинающееся в Синьцзянское народное движение уже охватило двенадцать уездов в Хэбейской провинции и один в Хэньцзюэ. Три уезда уже формально декларировали введенье автономии.

Новое передвижение красной армии

ТОКИО, 25 октября (ТАСС).

Заголовок сообщения Симбуц Ренго из Чэнду (Сюань Сиучан) указывает, что китайская красная армия, под командованием Мау-Цзе-Дуна и Ли-Де-Хуа 10 октября прошла Мицзючун (к северу-востоку от Пинляна, в восточной части провинции Ганьсу) и направляется на восток. Другие части прошли Чжюцзынган, расположенный между Хуаньсинем и Пинляном. Под Пинляном части красной армии 11 октября вели бой с пинлянской кавалерией.

В это же время между красной армией и нанкинскими войсками происходил бой близ Шуньшан на реке Дагун, в северо-западной части провинции Сицзянь. Части красной армии 11 октября прибыли в Чэйсюань — севернее Зунцзына. Тысячный отряд красной армии занимает гору Мэнхуа напротив Шуньшаня.



Музыкальный кружок школы № 18 готовится к празднику.

ПОДГОТОВКА К ВСЕКУЗБАССКОЙ ОЛИМПИАДЕ САМОДЕЯТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА

Угольщики „Пионерки“ готовятся к олимпиаде

Комсомольская организация шахты „Пионер“ включилась в подготовку к всекузбасской олимпиаде имени X съезда ВЛКСМ.

Сейчас работают вновь организованные драматический кружок и кружок струнного оркестра. Под руководством члена комсомольского комитета Вани Киселева драмкружковцы готовят литературный монтаж „Октябрь“. Молодые ребята Вознесенский и Проконев на мандолине и гитаре готовят марш „Веселых ребят“ и ряд других песен. Девушки Гаврильчик и Пospelова разучивают танцы: „Цыганский“ и „Гопачек“. Шолин Вася — фотолубитель. На олимпиаде он выставит свои фотоснимки. Вася также выставит фотографии лучших физкультурников. Комсомолец активист Зорин написал стихотворение „Горняк“.

Я. Лапин.

ОРГАНИЗОВАЛИ 18 КРУЖКОВ

Школьники 30 школы готовятся к празднику. Организовано 18 кружков. Музыкальный кружок готовит ряд номеров для утренников и вечеров. Драмкружок готовит две пьесы. Физкультурный кружок готовит выступления акробатов, гимнастические номера и физкультурные танцы. Литературный кружок готовит этюды и декламаторов. Хороший кружок разучивает песни для демонстрации и для выступления на вечерах. Кружок географов готовит выставку, авиомоделисты 5 моделей и ряд других кружков готовят по своей инициативе номера.

Все отряды пионеров готовят к Октябрьским торжествам художественные выступления. Объявлен конкурс на лучший класс, заключен договор с 12 школами.

Готовится выставка «Наши достижения к Октябрю». Каждый класс готовит для себя лозунги для украшения своей комнаты. Кружок ИЗО пишет лозунги и плакаты для демонстрации. Намечено сделать карнавал.

Нет помощи в работе

На правобережном Жилкомстрое имеется клуб.

Помещение клуба довольно светлое и могло бы отвечать требованиям настоящего клуба. Но сейчас он не работает, требует большого ремонта. В связи с подготовкой к всекузбасской олимпиаде, молодежи Жилкомстрой обязателен нужен клуб. Сейчас организован драмкружок, который должен готовить постановку для просмотра на районной олимпиаде. Но для подготовки пьесы в клубе не оборудована сцена, нет декораций.

Для того, чтобы оборудовать сцену, нужны деньги. Мы, кружковцы, несколько раз обращались за деньгами к хозяйственникам, но все бесполезно. Начальник Жилкомстроя Павлов, когда мы обратились к нему за помощью, заявил, что это не его дело.

ХРОНИКА

РЕМОНТ КЛУБА ЗАКОНЧЕН

На Северной шахте закончен ремонт клуба. Установлен киноаппарат. Первая кинокартина будет демонстрироваться 7 ноября. До сих пор рабочие и служащие Северной шахты не обслуживались кинокартинами, так как не было аппарата.

Премьяльный фонд

Рудоуправлением для премирования ударников в октябрьском торжестве отпущена 21 тысяча рублей. В том числе для Центральной шахты — 5 тысяч рублей, Северной — 5 тысяч, шахты «Пионер» — 2500 рублей и шахты Октябрьск — 1 тысяча рублей.

20 сортов хлебных изделий

Механическая пекарня (2-я Октябрьская улица) с 1 ноября переходит на выпечку хлебных изделий: французской булки, батона, ситного хлеба (с изюмом), сушки и др. Всего предполагается выпечка до 20 сортов различных изделий.

В скором времени будет выпекаться пирожное, торты, пряники.

ТОРГОВЛЯ

В МАГАЗИНАХ РУДНИКА НЕТ ХЛЕБА

Не один раз работники ОРСа рудоуправления показывали «образцовую» организацию торговли. То грязно в магазинах, то некультурное обращение с покупателями, то перебой в магазинах с теми продуктами, которых в других торгующих организациях полно.

Оросовские работники до сих пор никак не могут отвыкнуть, чтобы торговать без очереди. 25 и 26 октября во многих магазинах рудника не было хлеба. Около 150 человек — пять часов стояли в очереди около магазина № 16 в ожидании когда привезут хлеб. Покупатели обратились с вопросом к заведующему отделом хлебопродуктов ОРСа

Продукты на дом

Работники магазинов ОРСа рудоуправления основной своей задачей в подготовке к годовщине Октября ставят образцово организовать обслуживание потребителя. Будет выделена группа лучших продавцов, которые пойдут с преискурантом по квартирам шахтовцев, держателей переходящих мандатов и инженерно-технических работников с предложением выбора продуктов к празднику. После заявки продукты будут доставлены на квартиру.

к тов. Парфенову: «Почему в магазинах нет хлеба?» — Парфенов спокойно ответил: «Хлеб в магазинах есть».

Это оказалось обманом покупателя. Хлеба в магазине № 16 не было. Аналогичная картина перебоя с хлебом и большой очереди наблюдалась и в магазине № 6 (в центре рудника). Это случилось потому, что работники ОРСа не сумели организовать подвоз хлеба в магазины. Перебой с хлебом на руднике — частое явление, а руководители ОРСа не принимают мер, чтобы устранить эти безобразия. Г. А.

Торговля в праздничные дни

Горнякторг организует торговлю 7 ноября в восьми торговых точках. Торговать будут продуктами питания и хлебом. Сибторг будет торговать в 3 магазинах, две точки в городе и одна на Новой колонии. ОРС коксохимзавода в двух магазинах, один из них промтоварами. ОРС рудника 1 магазин и горшпотреб союз 1 магазин.

Кроме этого горнякторг организует отличную развозную торговлю продуктами.

ГОСЦИРК 29, 30, 31 октября

БОЛЬШОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Только сегодня 3 буффональных этюда АНРИ и МАК в новом этюде ПАТ и ПАТАШОН „Паримахеры“ Акробатический этюд 2 — МАРКОВЫ — 2 Продолжение гастрольной жонглера на лошади Михаила Миасс И ряд других номеров Начало в 8 часов вечера, касса с 5 часов дня.

Дирекция госцирка производит выдачу постоянных мест на ноябрь. Выдача производится в конторе цирка ежедневно с 10 ч. утра до 4 ч. дня и с 8 до 10 часов вечера. Дирекция

Нембгостеатр „Культармеен Кузбасса“

29, 30 октября и 1 ноября

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Премьера

„АРИСТОКРАТЫ“

Погодина, в 3-х актах, 42 эпизода

На 29-е все билеты проданы. 1-й талон абонемента действителен на 1-е ноября

УТРО 30 октября „АРИСТОКРАТЫ“

Касса с 3-х часов дня. Билеты продаются.

При Кемгостеатре открыты концертное бюро

ВНИМАНИЕ!

КРАЙЗАГОТЗЕРНО доводит до сведения

всех организаций, получающих МУКУ и КРУПУ, что на основании постановления КОМЗАГ СНК от 14 августа, за № 2856 и от 7 октября с. г. № 3950

ОТПУСК МУКИ и КРУПЫ

в местах потребления

производит только против сдачи потребителями добротного мешка Заготзерну.

ОТПУСК в таре Заготзерно без сдачи мешка

потребителями ПРЕКРАЩАЕТСЯ

Крайзаготзерно

Городская электросеть

извещает потребителей энергии, что ввиду маломощности электросети города временно до окончания постройки электростанции, президиумом горсовета утвержден с 15 октября с. г. твердый график отпуска энергии всем потребителям. Все граждане пользование лампочками свыше 100 свечей.

Введен прием гарантийных плат за энергию.

Управляющий горэлектросети

Тюринов

4-я лошерея

РОКК и КП распоряжением исполкома РОКК — отменены. Просим держателей билетов представить комитету РОКК — Советская № 124 для оплаты их стоимости.

Горном РОКК

Необорудованию

ТРЕБУЕТСЯ опытный счетовод-картотетчи. Обращаться Советская 6.

Ищу работу библиоте-

наря или секретаря техникума, школы. Стаж работы имею. Адрес: Кузнецкая 27, Александровой.

Райпотребсоюзу

(б/контора ЦРК)

ТРЕБУЮТСЯ: газоревод — ответственный счетовод, знакомые с торговой работой

И нашедшего

ЧАСИКИ с ЦЕПОЧКОЙ около конторы ККС

присябл. возвратит за вознаграждение по адресу: Исколомская улица, дом

коксхимзавода № 2, квартира 45, Шегловой.

Иашедшего докумен-

та на имя Лыткина А., доставить по адресу: 2-я Октябрьская ул. № 1, квартира 2.

В СЕМ профсоюзных организациях

и пригородном хозяйстве, пользующимся землей в пределах городской черты гор. Кеморова предлагается не позднее 1-го ноября 1935 года представить в горнохозпланы использования земель на 1936 год, а по индивидуальным огородам, кроме того, сведения о количестве посевщиков на 1936 год.

Не представленные планы и сведения по индивидуальным огородам могут быть лишены пользования землей, с. к. земли будут все распределены Горномхоз

ГОРКОМХОЗОМ

получен план города с окрестностями на 12-ти печатных листах. Масштаб 1:10000. Стоимость плана 72 руб. Желающие приобрести обращайтесь в горнохоз, Исколомская № 33.

Лесному управлению ККС

для работы в управлении и на л/з. УТСЯ: ТРЕБУЮТСЯ: бухгалтер и счетовод. Обращаться: Советская № 6, к главному бухгалтеру.

Углеперегонный завод

производит набор на курсы по подготовке рабочих для цеха гидрорования — принимаются рабочие и колхозники не моложе 18 лет с образованием 6—7 групп. При поступлении требуются: 1. паспорт, 2. справка о социальном статусе, 3. о образовании, 4. о здоровье, 5. справка о последнем месте работы. Принятые на курсы обучаются стипендий.

Заявления принимаются в отделе кадров с 9 часов утра до 5 часов вечера.

Углеперегонный завод

Ушел со двора борос

Знающих сообщать за вознаграждение по адресу: улица Карла Маркса № 13, Месяц.

Нашедшего документа на имя Крелева — доставить по адресу: коксохимзавод, коммунальный отдел.

Нужна квартира 23 комнаты Предлагает ОРС ККС бухгалтерия, телефоны № 436 и 27.

Отв. редактор Н. Аверьянов.

Извещения

Инструктаж докладчиков по вопросу „18 лет Октября“ будет происходить 2-го ноября, в 12 часов дня, в зале горкома ВКП(б). Докладчики, выделенные ГК ВКП(б) и первичными парторганизациями обязаны быть на инструктаж.

Культурно-ГК ВКП(б) — Николайский

31 октября проводится день пропагандиста для проработки доклада Берия „К вопросу об истории большевистской организации в Закавказье“.

Все пропагандисты партийной и комсомольской сети обязаны явиться к 10 часам утра, в парткабинет. Необходимо обеспечить с собой докладом т. Берия „Большевик“ № 14, 15.

Культурно-ГК ВКП(б)

Культинспекция горпрофсовета ставит в известность все ФЭМК и клубы города, что в горпрофсовете для разучивания по квартирам и барам рабочих имеются в большом количестве массово-революционные песни, как-то: „Песня о Ворошилове“, „Марш веселых ребят“, „Встретный“, „Партизанская“, „Коминтерна“, „Песня о девушке партизанке“, „Нас побить, побить хотели“.

Все клубы и завкомы не позднее 29-го октября должны дать заявку на приобретение нужного количества песен.

Горпрофсовет

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.

Г. Белоусов.